

## Boris Mikšić zamijenio Šitu Ćorića na mjestu predsjednika



Delegati HSK-a s novoimenovanim predsjednikom

Na 6. Konvenciji HSK-a izabrano je novo vodstvo, te iskazano veliko zadovoljstvo dobro organiziranim Hrvatskim svjetskim igrama kojima je suprovritelj bila Hrvatska matica iseljenika

**O**vogodišnja, 6. po redu Konvencija HSK održana je od 22. do 24. srpnja u prostorijama Nadbiskupskog sjemeništa "Zmajević" u Zadru.

Na svečanosti otvorenja Konvencije uz nadbiskupa zadarskog mons. Ivana Prendu, nazočili su počasna gošća HSI-a i HSK gospođa Lyne Yelich, zastupnica u kanadskom Parlamentu, koja je održala i prigodni govor, ponoseći se na svoje hrvatske korijene, potom Domagoj Ante Petrić, zamjenik ravnateljice HMI-a, ravnateljica Domovinskog sjedišta HSK Željka Lešić, prof. dr. sc. Ante Kolega, Nedjeljko Jusup, Marijan Klanac, član IO HOO i predsjednik županijske športske zajednice, i drugi.

Nakon svečanog dijela uslijedio je radni dio u kojemu su izaslanici iz svih zemalja podnijeli izvješća o radu u proteklu godinu dana. Tom su prigodom izrečena postignuća nacionalnih kongresa, poneki prijedlozi, ali i problemi koji tište hrvatsku zajednicu u određenim

Napisala: **Željka Lešić**

Foto: Iz dokumentacije HSK-a

državama. Budući da je ova Konvencija bila izborna, izabrano je i novo vodstvo HSK koje će ga voditi iduće četiri godine. Za novoga predsjednika izabran je Boris Mikšić, dosadašnji predsjednik Radnog odbora za investicije i ulaganje pri HSK, dok je dosadašnji predsjednik dr. Šimun Šito Ćorić izabran za glasnogovornika Kongresa. Ostalo izabrano vodstvo HSK čine: Josip Ante Sovulj, glavni tajnik HSK, Diana Vukušić, rizničarka HSK, drugi tajnik, Franjo Pavić, Ivan Curman je predsjednik HSK za Kanadu, Branko Marić predsjednik za Europu i dopredsjednik HSK na svjetskoj razini, Jure Strika ostao je ravnatelj Hrvatskih svjetskih igara, Stjepan Asić, predsjednik HSK za Australiju, Novi Zeland i Tasmaniju, mr. Jure Gadža predstavnik je za Južnu Ameriku, dr. Slavko Jambrošić predstavnik je HSK u Washingtonu, a prof. dr. Mario Visković američki je Hrvat koji vodi poslove pri UN-u u New Yorku. Tom je prigodom pročitano i priznanje koje je UN dodijelio HSK za uspješan rad, te ga kao nikada do sada pohvalio za njegov rad. Na tiskovnoj konferenciji dosadašnji predsjednik HSK dr. Šimun Šito Ćorić upoznao je novinare sa zaključcima

koji su doneseni na Konvenciji HSK. Odlučeno je da HSK pošalje pismo potpore generalu Anti Gotovini kao i svim hrvatskim žrtvama Haaškog suda. Potom je Kongres upozorio na činjenicu kako Hrvati u Sloveniji, kojih, po posljednjem popisu, ima 54 000, ondje još uvijek nisu registrirani kao tamošnja nacionalna manjina. Ćorić je dalje istaknuo da HSK apelira na Hrvatski sabor da ispita kako se moglo dogoditi da sa spomen-obilježja na Bleiburgu izostane pridjev hrvatski, odnosno da na izmijenjenom tekstu na spomeniku žrtvama ne piše čije su to žrtve. Napomenuo je kako je HSK bio inicijator i glavni podupiratelj izgradnje spomenika bleiburškim žrtvama. Na kraju je novinare obavijestio da je Konvencija usvojila tekst o obveznom glasanju, a također je zahvalio medijima na dobrom praćenju HSI-a. U ime HSK Ćorić je zahvalio svim pokroviteljima Igara: Vladi RH, Zadarskoj nadbiskupiji, Gradu Zadru, Zadarskoj županiji, HOO i Hrvatskoj matici iseljenika na potpori ovom jedinstvenom projektu koji je povezivao iseljenu Hrvatsku s domovinom Hrvatskom.

Zahvalom i pozdravnim riječima novoga predsjednika HSK završeno je trodnevno zasjedanje HSK. U svojem prvom govoru kao čelnik HSK Boris Mikšić je rekao: "Čast mi je što sam na čelu ove najznačajnije hrvatske organizacije koja zastupa interese iseljene Hrvatske. Posebno sam ponosan što su HSI, koje je organizirao HSK, postigle veliki uspjeh i što će postati tradicionalne. S ovih Igara i ove Konvencije nosimo poruku svijetu da je HSK velika snaga za bolju budućnost svih nas. Jer, iseljena je Hrvatska rudnik zlata koji treba znati upotrijebiti u prave svrhe. Kongres će to znati iskoristiti u budućnosti i od toga će domovinska i iseljena Hrvatska imati mnogo za boljitak svih nas, da se bolje približimo i razumijemo jer smo jedan narod, razasut diljem svijeta, ali ovo će nas ujediniti da postanemo još jači i uspješniji", naglasio je Boris Mikšić. ■